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 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي  عربيبرنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس 

 درسي ملّي: اجرای برنامه -4 عنوان برنامه

 سند تحول بنیادین، برنامه درسي ملي مستندات قانوني

 تاکید میشود.ادگیری بهتر دانش آموزان بر اجرای برنامه درسي ملي با توجه به سند تحول بنیادین و برنامه درسي ملي و نگرش تغییر نظام آموزشي در راستای ارتقای کیفیت آموزشي و حرفه ای معلمان و نیز ی اهمیت و ضرورت اجرا

 سرگروه های نواحي و مناطق کمي اهداف

 ارتقای توانمندی سرگروههای نواحي و مناطق استان آ. شرقي در خصوص توجه ویژه به برنامه درسي ملي کیفي

 فعالیت ها و اقدامات

 عنوان فعالیت و اقدام
واحد 

 سنجش
 فعالیت گستره منابع و امكانات  مورد نیاز راهكارهای اجرایي هدف کمي

زمان 

 اجراء

 ناظر

 

 درصد تحقق 

 

 برنامه مبنای بر درس طرح نوشتن

 ملي درس

تعداد 

طرح 

 درس

 و منطقه هر

 یک ناحیه

 یک از درس

 کتاب

ارسال نمونه طرح  -وبینار

 -جلسه حضوری-درس

منابع  تامین -شناسایي اساتید

سند تحول و درس  مطالعاتي

 ملي

دعوت از اساتید. استفاده از 

اسكای  مانندفضای مجازی 

 تامین بودجه...  روم، شاد

 تامین فضای آموزش مناسب

 

 

 

 

 

 استان

 

 

 

  استاني آذر 41

تنظیم و تدریس متناسب با برنامه 

 درسي ملي

تعداد 

 تدریس

 و منطقه چند

 یک ناحیه

 یک از درس

 کتاب

در طول 

 سال
  استان

متناسب طراحي سوالات امتحاني 

 طرح درس و برنامه درسي مليبا

تعداد 

 تدریس

هر منطقه و 

ناحیه یک 

 نمونه سوال

تا پایان 

 آذر
  استان

تولید محتوا متناسب با برنامه درسي 

 ملي

تعداد 

 تولیدات

یک درس 

برای چند 

 منطقه

تا پایان 

 دی
  استان

برنامه  بارم بندیارزشیابي بر اساس 

 درسي ملي

تعداد 

موارد 

 ارزشیابي

یک نمونه از 

هر منطقه و 

 احیهن

در طول 

 سال
  استان
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 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي عربي برنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس 

 (:22جدیدالاستخدام و ماده  ، ای معلمان)با اولویت معلمانتوسعه صلاحیت های حرفه  -2 عنوان برنامه

 (1،1،5،4و هدف های کلان)  41و سند تحول بنیادین بند  آیین نامه و شیوه نامه گروه های آموزشي مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا
 اند لذا   صلاحیت حرفه ای آنها باید تقویت گردد.با توجه به این که ورودی های جدید الاستخدام دوره های آموزشي کامل را طي نكرده 

و پشتیباني علمي و لحظه با استانداردهای جهاني بروز  با توجه به پیشرفت جامعه و مسائل روز دنیا و نوع تحول دانش آموزان، ضرورت دارد که در راستای صلاحیت حرفه ای معلمان تلاش گردد و هر

 گردند.حرفه ای 

 درصد 14درصد . سایر دبیران  444و نومعلمان  سال( 2)کمتر از دبیران کم سابقه  کمي اهداف

 عربيارتقای صلاحیت و مهارتهای معلمان  کیفي

 فعالیت ها و اقدامات

 عنوان فعالیت و اقدام
واحد 

 سنجش
 راهكارهای اجرایي هدف کمي

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوری، 

استاني، 

 منطقه ای(

درصد تحقق 

 )هدف کمي(

در پایان سال 

پس از اجرای 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، منطقه/ 

 استان/ کشور

و فعال آموزش روشهای نوین 

  تدریس عربي

تعداد 

 جلسات

نواحي و 

 مناطق

 ناریوب .4

نمونه سوال  ارسال .2

 استاندارد

 یحضور جلسه .1

 دیاسات یيشناسا .1

 يمطالعات منابع نیتام .1

 درس و تحول سند .5

 يمل

دعوت از اساتید. 

استفاده از فضای 

اسكای  مانندمجازی 

 روم، شاد، ایتا...

 تامین بودجه

تامین فضای آموزش 

 مناسب

 

 استان

تا آخر 

 دی
  استان

نحوه طراحي سوالات موزش آ

 استاندارد
 کارگاه

نواحي و 

 مناطق
  استان آذر 41تا 

دبیران و بیان آموزش هدفمند 

 چالش ها

تعداد 

 موارد

نواحي و 

 مناطق

در طول 

 سال
  استان

برگزاری کارگاههای آموزش در 

و )درس پژوهي حد نیاز و توان

  اقدام پژوهي(

تعداد 

 کارگاه

نواحي و 

 مناطق

در طول 

 سال
  استان

کارگاه آموزشي سنجش  برگزاری

 و ارزشیابي

تعداد 

 کارگاه

نواحي و 

 مناطق

در طول 

 سال
  استان
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 باسمه تعالي

 آموزش و پرورشوزارت 

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي عربي برنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس 

 و بررسي پیشرفت تحصیلي دانش آموزان: )داخلي و نهایي(تجزیه و تحلیل نتایج امتحانات، ت امتحاني)داخلي و نهایي(لاؤابررسي س -1 عنوان برنامه

 آیین نامه و شیوه نامه گروههای آموزشي و شیوه نامه طراحي سوالات استاندارد مستندات قانوني

آموزان با سوالات استاندارد و ارائه راهكارهای مناسب در جهت پیشرفت تحصیلي سال های اخیر به منظور آشنایي دانش در کنكور رشته انساني در و سوابق تحصیلي   با توجه به تاثیر نمرات امتحان نهایي اهمیت و ضرورت اجرا

   دانش آموزان

 یک کتاب درسي یا منطقه ناحیه 1هر   کمي اهداف

 نهایي و کنكورارتقای کیفیت ارائه آموزش توسط دبیران و پیشرفت تحصیلي دانش آموزان متناسب با اهداف آموزشي تاثیرگذار در نمرات امتحان  کیفي

 فعالیت ها و اقدامات

 راهكارهای اجرایي هدف کمي واحد سنجش عنوان فعالیت و اقدام
منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

 

زمان 

 اجراء

 ناظر

 

 درصد تحقق 
 

بررسي و تحلیل سوالات امتحان نهایي 

تجربي و  -ریاضيعربي رشته دروس 

و ارائه نتایج ارزیابي گروه  انساني

آموزشي استان از عملكرد نواحي و 

 مناطق در امتحانات نهایي

تعداد سوالات 

و  بررسي شده

های گزارش

 ارائه شده

ناحیه هر پنج 

یا منطفه یک 

 مورد

 یها دوره در شرکت

 يآمورش

 سوالات لیتحل

اخص های ش نیتدو

تهیه  سوال يبررس

 فرم جهت بررسي

 جینتا گزارش هیته

 يامتحان

 دیاسات از دعوت

 يفضات از استفاده

 مانند یمجاز

 روم یاسكا

 بودجه نیتام

 یفضا نیتام

 مناسب يآموزش

 استان

 14تا 

 آبان

 استان

 

چگونگي و تجزیه و تحلیل منابع 

 نهایي طراحي سوالات

تعداد موارد 

 تجزیه و تحلیل

هر منطقه  و 

نواحي یک 

 مورد

  آذر 24تا 

برای مناسب به معلمان  ارائه راهكار 

 پیشرفت تحصیلي دانش آموزان
 کل استان تعداد راهكار

تا پایان 

 دی
 

و ارائه  طراحي نمونه سوالات استاندارد

 قالب سؤالات

تعداد نمونه 

 سوال
 کل استان

 :نوبت دو

 -ماه ید

 فروردین

 ماه

 

برگزاری وبینار برای تجزیه و تحلیل 

 نتایچ امنحانات نهایي خرداد 
 کل استان تعداد وبینار

 41تا 

 آبان
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 پرورش وزارت آموزش و

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي عربي برنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس 

 نظارت بر عملكرد حرفه ای دبیران با رویكرد بالیني)نظارت بالیني(: -1 عنوان برنامه

 آموزشي یها گروه نامه وهیش و نامه نییآ مستندات قانوني

 نظارت بر عملكرد دبیران اهمیت دارد. ي،ینها امتحانات جینتا لیتحل و هیتجز زین و ليیتحص سوابق نمرات ریتاث و آموزان دانش یها دغدغه و ها چالش به توجه با اهمیت و ضرورت اجرا

 خدمت سابقه سال 2 از کمتر یدارا معلمان و نومعلمان تعداد و نواحي و مناطق تعداد و سنجي ازین با متناسب کمي اهداف

 آنها رفع یبرا مناسب یراهكارها ارائه وضعف ها  يیشناسا وعربي  معلمان سیتدر تیفیک یارتقا کیفي

 فعالیت ها و اقدامات

 عنوان فعالیت و اقدام
واحد 

 سنجش

هدف 

 کمي
 راهكارهای اجرایي

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوری، 

استاني، 

 منطقه ای(

درصد تحقق 

 )هدف کمي(

در پایان سال 

پس از اجرای 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، منطقه/ 

 استان/ کشور

 برنامه بالیني ظارتن تنظیم برنامه

هر 

منطقه 

یک 

 برنامه

 آمد و رفت لیوسا هیته

 و امكانات و منابع نیتام

 هماهنگي

 مدارس و مناطقنواحي،  با تعامل

 نظارت بالیني یبرا

 یفضا بستر کردن فراهم

 كيیزیف یفضا و یمجاز

 دیاسات از دعوت

 فضاتي از استفاده

 یاسكا مثل یمجاز

 ، ادوب کانكتروم

 بودجه نیتام

 آموزش یفضا نیتام

 مناسب

 ي واستان

 منطقه ای

 

 41ا ت

 آبان

 استان

 

 برای نیازسنجينظارت مستمر 
تعداد 

 نظارت

24 

درصد از 

دبیران 

 مدارس

در طول 

 سال
 

ارزیابي عملكرد نواحي و مناطق و 

 نظارت بالینيگزارش یازخورد 

تعداد 

 گزارش

24 

درصد 

 مدارس

در طول 

 سال

 

 

 برگزاری کارگاه وبینار تخصصي
تعداد 

 کارگاه

 ادتعد

 کارگاه

برگزار 

 شده

در طول 

 سال
 

دبیرخانه با ارائه مقالات همكاری با 

 جهت چاپ در مجله النداء 

تعداد 

 همكاری

حداقل 

دو مقاله 

 هبرگزید

در بهمن 

 ماه
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 معاون آموزش متوسطه                                                                                                                                                           رئیس اداره تكنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه

 باسمه تعالي

 پرورشوزارت آموزش و 

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي عربي برنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس 

 :هوش مصنوعي و...(تلفیقي، )آموزش ترکیبي، درآموزشهای نوین به کارگیری فنّاوری -1 عنوان برنامه

  درسي برنامه و(4،2،1،1،4راهبرد های کلان هدف های کلان ) 4بند  نیادیبن تحول سند آموزشي یها گروه نامه وهیش و نامه نییآ مستندات قانوني

 شپرور و آموزش تيیتربو  آموزشي نظام در قيیتلف و بيیترک آموزش و مصنوعي هوش از استفاده گسترش به توجه با یریادگی اددهيی ندیفرا در نینو یفناور ریتاث اهمیت و ضرورت اجرا

 سرگروه های نواحي و مناطق کمي اهداف

 آموزش در نینو یفناور از استفاده با آنها بر دنیبخش سرعت و یریادگی و اددهيی ندیفرا تیفیک یارتقا کیفي

 فعالیت ها و اقدامات

 عنوان فعالیت و اقدام
واحد 

 سنجش

هدف 

 کمي
 راهكارهای اجرایي

منابع و امكانات  

 مورد نیاز

 فعالیتگستره 

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوری، 

استاني، 

 منطقه ای(

درصد تحقق 

 )هدف کمي(

در پایان 

سال پس از 

 اجرای برنامه

مدرسه / ناحیه، 

 منطقه/ استان/ کشور

برگزاری کارگاه آشنایي با 

هوش مصنوعي برای سرگروه 

 ها و اعضای گروه

تعداد 

 وبینار

کل 

 استان

 ناریوب. 4

 یحضورو جلسه. 2

 دیاسات يیشناسا. 1

 :مطالعاتي منابع نیتام.  1

 و نیادیبن تحول سند

 ملي درس

 دیاسات از دعوت

 فضاتي از استفاده

 یاسكا مانند یمجاز

 روم

 بودجه نیتام

 آموزش یفضا نیتام

 مناسب

 استان

تا پایان 

 اسفند

 استان

 

 

برگزاری وبینار آموزش تلفیقي 

و تهیه محتوای هوش  و ترکیبي

 نوعيصم

تعداد 

 وبینار

کل 

 استان

تا پایان 

 اسفند
 

فراخوان جمع آوری طرح 

های نوین معلمان برای 

کاربردی سازی هوش مصنوعي 

 در کلاس درس

تعداد 

طرح 

 های 

کل 

 استان

در طول 

 سال
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